



Санкт-Петербург

Школа 635



Бессмертный батальон

ПЕТРОВ АЛЕКСЕЙ ПЕТРОВИЧ

(1904-1974)

Родился в деревне Кипрово Бологовского района Клининской области. Работал водителем на трассе, проложенной по льду Ладожского озера, связавшей блокированный Ленинград со страной. Ледовая дорога начала работать в конце ноября 1941 года. Она помогла ленинградцам выжить, выстоять и победить. Создание ледовой дороги, названной Дорогой жизни, было равнозначно выигранному сражению. Боевой подвиг воинов Ладоги хорошо выразил поэт Ледовой дороги ст. лейтенант Л.Я. Резников:

Мы спать забывали, мы есть забывали-
И с грузами мчались по льду.
И в варежке стыла рука на штурвале
Смыкались глаза на ходу.
Преградой перед нами снаряды свистели,
Но путь был-в родной Ленинград.
Вставали навстречу пурга и метели,
Но воля не знала преград.

